Llikona TaHueB

B TaHUe 04eHb BaXKHO 4yBCTBOBaATb PUTM MY3bIKW. HanuwwuTte nporpamMmy, Kkotopas
npoBepsAeT, NpaBUIbHO JIN YHEHUK OTCHUTbIBAET: pa3, ABa, TPU, YeTbIpe, pas, ABa, Tpwy,
yeTblpe... an 3TOM CYUTAETCH, YTO Yy y4nUTENA €CTb HeKOTOprIZ OrpaHI/ILIeHHbIVI 3anac
TepneHud, n nocne onpep,en'éHHoro yucna oWmMBOK OH 3aKaHYMBaET 3aHATHE.

dopmart BBOAA

Ha nepBoi1 cCTpoke BBOAUTCA HaTypasibHOE YMCIO N — 3arnac TepreHus yunTens.

[anee cnepyoT CTPOKM C OTCUETAMM.

dopmart BbiBOAA

[Moka B BBOAE NOBTOPAKOTCS MO OYEpPEean CTPOKU «pasy», «4Bax», «<TPU», «4ETbIpe», NporpamMmma
He BbIBOAMT HMYero. Kak TofibKo BbIBOAMUTCH YTO-TO MHOE, YEM OXWUAAN0Ch, NporpamMma
BbIBOAUT: «[1paBU/IbHbIX OTCYETOB 6bI10 <KOSIMYECTBO NPaBUJIbHbIX OTCYETOB>, HO TeNepb
Bbl OWN6UCH.» (KONMYECTBO NpaBu/IbHbIX OTCYETOB MOC/IE 9TOr0 CYUTAETCS 3aHOBO, U
caMW OTCYETbI CHOBA AO/MKHbI HAYMHATLCSA C «pa3».) Ecnv 1o nponsowsno B n-it pas,
BbIBOANTCA «Ha cerogHa xBaTuT.», N AaNbHENLLNA BBOA UTHOPUPYETCS.
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BbiBOf,

MpaBuWbHbIX OTCYETOB 6bI10 5, HO Tenepb Bbl OLLIMGINCD.
[MpaBUNbHbBIX OTCYETOB 6b110 3, HO Tenepb Bbl OLINGIIUCD.
Ha cerogHAa XxBaTur.

n = int (input())
flag = 0

ms = ["pas", ",HBa", "TpM" , "qupre"]
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print ("IIpaBUJIBHEX OTCUETOB OBUIO",pP ,"HO Temnepb BH OWMOIUCH.")
p =20
i = -1

i +=1

print ("Ha ceromusa xBatur.")



